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1. H rapdywyos woag auvdpmmaneg J eivan
fiy=3x-1)"(x-2)* (x=-3).

I noweg Tipég tov x 0 f nopovoirdlel tomkd péyioto Kol yie mOlEG
nopovolalel Tomkd eAayioTo,

2. o) No pehetijoete we APOS 11 povotovio Ko Te axpiTata TIS ouvap-
toElg:

i) fx)=x"=3x" +3x+1 ii) gx)=x"-3x+2
iit) A(x)=2x" -3x* -1,
B) Na pfpeite to mifjlog twv npaypanikdy priov tov eilemgeny:
¥ =3 +3x+1=0, ¥ -3x42=0, ' -3x'-1=0.

No peketrioere of npog ) povorovia kot to akpdtota T1g ouwvapri-
OELG;

X . |
g sl

=2+l , x<l

2 —4x+3 , x21

1) f{r}={ i) S{r}={

No peletnioete wg mpog T povortovio ko to axpdtore TIC oUVOpTA-
gELg:

iy fix)=e"=x i) fix)=x", x>0.

Na ppeite nic mipeg ov a, feR yno ng omoieg n ouvapinom
flx)=ae’+ fir’ —3xr+] mopovoraler tomkd akpbrata ora onpeie
¥, =-1 xm x, =1 Na xafopicete 1o eidog Twv akpotatwy.

Na arodeifete dt1, and dha 1o oikdneda oyfjpatos opboywviov pe ep-
Pado 400m°, to tetphywvo gperdletar ) uikpdtepn meplopadn.

Me ouppotémieypa pixovg 80m Bélovpe va nepropalovpe oikdnebo
oynuotog opbfoywviow, No Ppeite tig Buaotdoel; Tov owonédov mou
£7El To peywhitepo eppfadov,

Mio dopo petd Tn Afyn x mgr evog oVTIRUPETIKOD, 1] peiwmorn tng Bep-
E)

woxkpasiog evic aafevoig diverm and ) cuvapmen T(x) =’ ———'},

0<x<3. Na fpeite mowx npénel va elven n doan tov aviimupetikod,

wote 0 puludg petaforng tne peimeong g Seppoxpuciog wg mpog x,
va yivel péyiotog.



9, Alvetm terpiyovo 4804 tov Simhovoy
gyfjpatog pe mhevpd lem. Av 1o Te-
tplyiovo EZHG Eyel Tig xopugéc tou
oOTIg MAEVPEG TOw ABIA,

i)vo exppaoete v mievpd EZ ovu-
VIPTIOEL TOU X,

ii) vo fpeite 1o x Eron, Gote o eppa-
dov E(x) touv EZHE v yivel ehéyiaro.

10. To xbéotog t™ne Muepfioias mapaywyns x povadwy evic fopnyavi-
ko mpoldviog eivar  K(x) :%.w:3 =20x° +600x+1000 &vpd, Y@
0<£x<105, evd nelonpaln and v ndinon twv x povabav eivai

E(x) = 420x - 2x’ evpd, Na Ppebei n nuepfiowe napaymyt Tov epyocta-
oiov, Yo v oroia To képdog yiverm pévioTo.



